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YBaxaemruiii Aunpeti! ITocre omepaiuu, TpuOIU3UTETLHO J0 2-X MECSIEB, TPOUCXOAUT 3allyCTEBaHUE
BEH SIMUKa U CEMEeHHOT0 KaHaTHhKa. B 9TOT mepuof BeHH ellle He CIIaBIIMeCs, MOTYT ObITh BUIHHI Ha
Y3U, nanbnupoBaThCs, ONPEAeaThCId B MOIIOHKE. TaK KakK 3alyCTeBaloT BEHBI, B 3TOT IEPUOST UAET
IepecTpoiika KpoBooOpallleHus: B MOIIIOHKE, C 9TUM CBsSI3aHbI 06011, BpeMEHHHBIN IUCKOMMOPT B
MOIIIOHKE, 3aJHEeM IIPOXOofie, IPOMeXKHOCTH. TakKe MOXKeT HaOIIonaThCsl BpeMeHHOe
He3HauYuTe/IbHOE yBeNInUeHNe sudKa B pa3Mepax. Ho Bo BpeMs onepanuy HHOTAa BMECTe
IIePeBSA3bIBAIOTCS BEHO3HBIE U TUM(paTUdeCKe CTBOJIB, B pe3yJibTaTe HapyllaeTCsd OTTOK JTIUM(QEL OT
MOIIIOHKHY U €€ OPTaHoB. B CBS3U C 9TUM BO3HUKAET CTOMKOE YBEJIUUEHNE SUYKa, KOTOPOe, BIIPOYEM,
CUJIbHO He BIUseT Ha ero GyHkIwmio. Y Bac ¢ MoMeHTa omepanuu mpomuio 60sbie 2-X MeCsIEeB,
II03TOMY MOXKHO JyMaTh O HEIIOJIHOM IIpeKpallleHUM [1aTOJIOrM4eCKOro BEHO3HOr0 TOKa. Takoe
BCTPEYaeTCs IIPU PACCHIIHOM (MHOTO BEH) TUIIE CTPOEHUS SUUYKOBOW BeHHL. Ho, Kak Bl moHUMaeTe,
3TO HEBO3MOXKHO ITPOBEPUTH 3a0YHO. 50T BHU3Y KHUBOTA MOTYT OBITH IPOSIBIEHUEM HE TOJIBKO
yponorudeckux 3a0oieBaHUY (IPOCTATHUT, IIUCTUT U T. 1.), HO ¥ HEYPOJIOTUUECKUX (KOMIHUT,
Hampumep). CoBeT ofuH - 06paTUTECh K CBOEMY OIIePUPYIOIIEeMY YPOsory. Be3gopaBiauBaiTe.



